

3. Доработка статуса контролируемых иностранных компаний (КИК)

С 2015 года в рамках компании по деофшоризации российской экономики иностранные компании получили право стать налоговыми резидентами России по месту управления, сохранив иностранное юрлицо (ст. 246.2 НК РФ), что позволяло им использовать по полученным дивидендам ставку 0% на равных с российскими холдинговыми компаниями условиях, но оставаться в иностранном правовом поле.

Предлагаемые изменения позволят не считать КИКаами многие холдинги, которые находятся в «нормальных» (не «транзитных») юрисдикциях и облагаются налогами на сопоставимом с Россией уровне.

